

平成18年 3月期 中間決算短信（連結）

注記事項

（中間連結貸借対照表関係） [添付資料 16ページ]

<訂正前>

	<u>当中間期</u>		<u>前中間期</u>		<u>前 期</u>
3. 保証債務等	37,084	百万円	58,058	百万円	46,407
					百万円

<訂正後>

	<u>当中間期</u>		<u>前中間期</u>		<u>前 期</u>
3. 保証債務等	38,384	百万円	59,677	百万円	47,952
					百万円

（有価証券関係） [添付資料 17ページ]

<訂正前>

当中間期（H17.9.30現在）

2. 時価評価されていない主な有価証券（単位：百万円）

区 分	中間連結貸借対照表 計上額
その他有価証券 非上場株式	14,076

前中間期（H16.9.30現在）

2. 時価評価されていない主な有価証券（単位：百万円）

区 分	中間連結貸借対照表 計上額
その他有価証券 非上場株式（店頭売買株式を除く）	12,119

前 期（H17.3.31現在）

2. 時価評価されていない主な有価証券（単位：百万円）

区 分	連結貸借対照表 計上額
その他有価証券 非上場株式	9,369

<訂正後>

当中間期 (H17.9.30現在)

2. 時価評価されていない主な有価証券 (単位:百万円)

区 分	中間連結貸借対照表 計上額
その他有価証券 非上場株式	14,076
譲渡性預金	70,500

(注) 譲渡性預金70,500百万円は、中間連結貸借対照表において「現金及び預金」に含めて表示しております。

前中間期 (H16.9.30現在)

2. 時価評価されていない主な有価証券 (単位:百万円)

区 分	中間連結貸借対照表 計上額
その他有価証券 非上場株式 (店頭売買株式を除く)	12,119
譲渡性預金	143,500

(注) 譲渡性預金143,500百万円は、中間連結貸借対照表において「現金及び預金」に含めて表示しております。

前 期 (H17.3.31現在)

2. 時価評価されていない主な有価証券 (単位:百万円)

区 分	連結貸借対照表 計上額
その他有価証券 非上場株式	9,369
譲渡性預金	100,000

(注) 譲渡性預金100,000百万円は、連結貸借対照表において「現金及び預金」に含めて表示しております。

平成18年 3月期 個別中間財務諸表の概要

注記事項

(中間貸借対照表関係) [添付資料 5ページ]

<訂正前>

	<u>当中間期</u>	<u>前年中間期</u>	<u>前 期</u>
4. 保証債務等	154,569 百万円	170,312 百万円	152,920 百万円

<訂正後>

	<u>当中間期</u>	<u>前年中間期</u>	<u>前 期</u>
4. 保証債務等	154,873 百万円	171,931 百万円	153,455 百万円